

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

25.01.2018 № 427

О внесении изменения в Решение Городской Думы города Таганрога от 27.08.2013 № 579 «О муниципальном дорожном фонде города Таганрога»

Принято Городской Думой 25.01.2018

В соответствии со статьей 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда города Таганрога, утвержденный Решением Городской Думы города Таганрога от 27.08.2013 № 579 «О муниципальном дорожном фонде города Таганрога», изменение, заменив в подпункте а) пункта 9 части 1 статьи 2 цифры «11,92» цифрами «8,258».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования и применяется к правоотношениям, возникшим с 1 января 2018 года.
- 3. Председателю Городской Думы главе города Таганрога (Титаренко И.Н.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы - главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы - глава города Таганрога

И. Титаренко